
Förklaringar: 
 Totala skattningar: Viktat antal eller mängd, dvs. värden uppräknade till 

populationsnivå. 
 Medelvärde: Genomsnittligt värde per person 
 Konfidensintervall 95 %: Mått på resultatens tillförlitlighet.  
 Dominanskriterium: kriterium för om uppräknat värde ska beräknas vid ett litet antal 

observationer. Där antalet observationer är tio eller färre anses det sammanräknade 
värdet inte uppfylla dominanskriterium om det högsta värdet överstiger hälften av det 
totala värdet. 

 Andelar: Andelar av respektive population  
 Antal svarande: Antal respondenter som svarat på respektive fråga (och ofta delfrågor) 
 Svarsfrekvens: andel av totala antalet svarande per urvalsgrupp som svarat på 

respektive fråga. 

 

 

Fråga 1Vilken/vilka av dessa kategorier tycker du beskriver dig bäst? Välj en eller flera. 
 Andel (%) Antal svarande Svarsfrekvens (%) 

Bofasta i Åtta fjordar    
Fritidsfiskare med handredskap 29,8 368 

99,4 

Fritidsfiskare med nät/bur/tina 6 74 

Friluftsmänniska 37,3 460 

Intresserad av miljöfrågor 42,7 527 

Inte särskilt intresserad av miljöfrågor 7,6 94 

Inte särskilt intresserad av fiske 29,8 368 

Inget av ovanstående stämmer på mig 10,5 130 

Ägare av fritidshus    
Fritidsfiskare med handredskap 38,8 69 

100 

Fritidsfiskare med nät/bur/tina 11,8 21 
Friluftsmänniska 45,5 81 
Intresserad av miljöfrågor 46,6 83 
Inte särskilt intresserad av miljöfrågor 6,2 11 
Inte särskilt intresserad av fiske 32 57 
Inget av ovanstående stämmer på mig 4,5 8 
Sportfiskare, Åtta fjordar    

Fritidsfiskare med handredskap 97,1 133 

100 

Fritidsfiskare med nät/bur/tina 11,7 16 
Friluftsmänniska 59,9 82 
Intresserad av miljöfrågor 54,7 75 
Inte särskilt intresserad av miljöfrågor 2,2 3 
Inte särskilt intresserad av fiske 0 0 
Inget av ovanstående stämmer på mig 0 0 
Sportfiskare, kringkommuner    
Fritidsfiskare med handredskap 97,2 176 

100 

Fritidsfiskare med nät/bur/tina 8,3 15 

Friluftsmänniska 55,8 101 

Intresserad av miljöfrågor 43,1 78 

Inte särskilt intresserad av miljöfrågor 1,1 2 

Inte särskilt intresserad av fiske 0,6 1 

Inget av ovanstående stämmer på mig 0,6 1 

Summan av andelarna överstiger hundra procent på grund av att varje respondent har fått ange 
tre svar. Andelarna för varje svarsalternativ ovan ska tolkas som andel av respektive population. 



 
Fråga 2 
2 a) Fritidsfiskar du?  
 Tot. Skattning 

(antal) 
Andel (%) Antal 

svarande 
Svarsfrekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar     
Ja 37 348 36,4 440 97,9 
Nej 65 274 63,6 769 

Ägare av fritidshus     

Ja 5 481 45,4 79 97,7 
Nej 6 591 54,6 95 

Sportfiskare, Åtta fjordar     

Ja 292 98,5 134 99,3 
Nej  4 1,5 2 

Sportfiskare, kringkommuner 
    

Ja 1 840 97,2 176 100 
Nej 52 2,8 5 

 

 

 

 

 

 

 

2 b) Vilka är motiven till ditt fritidsfiske? Ange de tre viktigaste alternativen. 
 Andel Antal svarande Svarsfrekvens (%) 

Bofasta i Åtta fjordar    
Avkoppling från vardagen 21,1 260 

36,6 

Naturupplevelsen 21,4 260 

Möjligheten att ”utbilda” barn och 
ungdomar i umgänge med naturen 

4,8 59 

Samvaro med familjen 13,8 170 

Möjlighet att vara ensam 3,5 43 

Möjlighet att tävla 0,6 7 

Möjlighet att själv fånga fisk till mat 13 161 

Nöjet i att själv fånga fisk 13,2 163 

Fiske i samband med annan fritidssyssla 3,4 42 

Spänningen i att fiska 13,4 166 

Annat 0,8 10 

Ägare av fritidshus    

Avkoppling från vardagen 24,7 44 

46,1 

Naturupplevelsen 27 48 

Möjligheten att ”utbilda” barn och 
ungdomar i umgänge med naturen 

7,9 14 

Samvaro med familjen 13,5 24 

Möjlighet att vara ensam 1,7 3 

Möjlighet att tävla 0 0 



Möjlighet att själv fånga fisk till mat 19,1 34 

Nöjet i att själv fånga fisk 19,1 34 

Fiske i samband med annan fritidssyssla 5,6 10 

Spänningen i att fiska 16,9 30 

Annat 0,6 1 

Sportfiskare, Åtta fjordar    

Avkoppling från vardagen 73 100 

98,8 

Naturupplevelsen 76,6 105 

Möjligheten att ”utbilda” barn och 
ungdomar i umgänge med naturen 

12,4 17 

Samvaro med familjen 27 37 

Möjlighet att vara ensam 15,3 21 

Möjlighet att tävla 0,7 1 

Möjlighet att själv fånga fisk till mat 24,8 34 

Nöjet i att själv fånga fisk 38 52 

Fiske i samband med annan fritidssyssla 5,1 7 

Spänningen i att fiska 56,2 77 

Annat 0 0 

Sportfiskare, kringkommuner    

Avkoppling från vardagen 75,1 136 

97,8 

Naturupplevelsen 75,7 137 

Möjligheten att ”utbilda” barn och 
ungdomar i umgänge med naturen 

11,6 21 

Samvaro med familjen 26,5 48 

Möjlighet att vara ensam 15,5 28 

Möjlighet att tävla 7,2 13 

Möjlighet att själv fånga fisk till mat 19,3 35 

Nöjet i att själv fånga fisk 32 58 

Fiske i samband med annan fritidssyssla 2,8 5 

Spänningen i att fiska 62,4 13 

Annat 1,7 3 

Liksom för fråga 1 överstiger summan av andelarna hundra procent på grund av att varje 
respondent har fått ange tre svar. Andelarna för varje svarsalternativ ovan ska tolkas som andel 
av respektive population. 

 

Fråga 3  

Innan du fick den här enkäten, kände du till att det infördes nya fiskeregler 2010 kring 
Orust och Tjörn, inklusive ett så kallat ”fiskefritt område” (område B, C, D, E på kartan 
längst bak i enkäten)? 

 
 Andel (%) Antal svarande Svarsfrekvens (%) 

Bofasta i Åtta fjordar    
Ja 28,9 354 

99,1 
Nej 71,1 870 

Ägare av fritidshus    
Ja 37,3 66 

99,4 
Nej 62,7 111 

Sportfiskare, Åtta fjordar  

 
 

Ja 83,0 112 
98,5 

Nej 170, 23 

Sportfiskare,  
  



kringkommuner 

Ja 46,6 83 
97,8 

Nej 52,8 94 

 

Fråga 4. Vad är din inställning till följande gällande fiskeregler i området kring Orust och Tjörn  

a) Förbud mot fiske med nät 
 Andel (%) Antal svarande Svarsfrekvens (%) 

Bofasta i Åtta fjordar    

Mycket positiv 34,3 401 

94,6 

Positiv 26,1 305 

Negativ 7,6 89 

Mycket negativ 3,3 38 

Vet ej 28,7 335 

Ägare av fritidshus    

Mycket positiv 37,8 65 

96,6 

Positiv 29,1 50 

Negativ 9,3 16 

Mycket negativ 2,9 5 

Vet ej 20,9 36 

Sportfiskare, Åtta fjordar    

Mycket positiv 78,5 106 

98,5 

Positiv 11,9 16 

Negativ 3,7 5 

Mycket negativ 4,4 6 

Vet ej 1,5 2 

Sportfiskare, kringkommuner    

Mycket positiv 80,8 143 

97,8 

Positiv 11,9 21 

Negativ 1,7 3 

Mycket negativ 0,6 1 

Vet ej 5,1 9 

Fråga 4. Vad är din inställning till följande gällande fiskeregler i området kring Orust och Tjörn 

b)Förbud mot fiske med snörpvad 

 Andel  Antal 
svarande 

Svarsfrekvens (%) 

Bofasta i Åtta fjordar    

Mycket positiv 50,9 596 

94,9 

Positiv 15,8 185 

Negativ 2,5 29 

Mycket negativ 1,5 18 

Vet ej 29,4 344 

Ägare av fritidshus    

Mycket positiv 67,2 117 

97,8 

Positiv 11,5 20 

Negativ 1,1 2 

Mycket negativ 2,3 4 

Vet ej 17,8 31 

Sportfiskare, Åtta fjordar    

Mycket positiv 90,2 119 
96,4 

Positiv 5,3 7 



Negativ 0 0 

Mycket negativ 1,5 2 

Vet ej 3,0 4 

Sportfiskare, kringkommuner    

Mycket positiv 85,3 151 

97,8 

Positiv 9,0 16 

Negativ 0 0 

Mycket negativ 0,6 1 

Vet ej 5,1 9 

 

 

 

Fråga 4. Vad är din inställning till följande gällande fiskeregler i området kring Orust och Tjörn 

c)Förbud mot att fånga torsk/kolja/bleka 

 Andel (%) Antal svarande Svarsfrekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar    

Mycket positiv 30,7 356 

93,9 

Positiv 25,1 291 

Negativ 10,4 121 

Mycket negativ 3,2 37 

Vet ej 30,5 354 

Ägare av fritidshus    

Mycket positiv 37,4 64 

96,1 

Positiv 33,9 58 

Negativ 8,2 14 

Mycket negativ 1,8 3 

Vet ej 18,7 32 

Sportfiskare, Åtta fjordar    

Mycket positiv 62,1 82 

96,4 

Positiv 21,2 28 

Negativ 8,3 11 

Mycket negativ 2,3 3 

Vet ej 6,1 8 

Sportfiskare, kringkommuner    

Mycket positiv 59,1 104 

97,2 

Positiv 27,3 48 

Negativ 8,5 15 

Mycket negativ 0,6 1 

Vet ej 4,5 8 

Fråga 4. Vad är din inställning till följande gällande fiskeregler i området kring Orust och Tjörn 

d) En zon med totalt fiskeförbud 

 Andel  Antal svarande Svarsfrekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar    

Mycket positiv 26,4 308 

94,6 
Positiv 18,9 221 

Negativ 14,2 166 

Mycket negativ 8,7 102 



Vet ej 31,8 371 

Ägare av fritidshus    

Mycket positiv 23,4 40 

96,1 

Positiv 20,5 35 

Negativ 18,1 31 

Mycket negativ 10,5 18 

Vet ej 27,5 47 

Sportfiskare, Åtta fjordar    

Mycket positiv 59,5 78 

95,6 

Positiv 17,6 23 

Negativ 9,2 12 

Mycket negativ 7,6 10 

Vet ej 6,1 8 

Sportfiskare, kringkommuner    

Mycket positiv 54,3 95 

96,7 

Positiv 18,3 32 

Negativ 12,6 22 

Mycket negativ 6,3 11 

Vet ej 8,6 15 

 

 

 

Fråga 5. Fick du tillräcklig information före införandet av regleringarna? 

 Andel (%) Antal svarande Svarsfrekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar    

Ja 9,9 120 

98,3 Nej 34,8 423 

Vet ej 55,3 671 

Ägare av fritidshus    

Ja 7,4 13 

98,9 Nej 49,4 87 

Vet ej 43,2 76 

Sportfiskare, Åtta fjordar    

Ja 45,9 62 

98,5 Nej 34,8 47 

Vet ej 19,3 26 

Sportfiskare, kringkommuner    

Ja 22,0 39 

97,8 Nej 45,8 81 

Vet ej 32,2 57 

 
 

Fråga 6. Fick du möjlighet att framföra din åsikt? 

 Andel (%) Antal svarande Svarsfrekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar    

Ja 1,7 20 
98,0 

Ja, men jag använde den inte 9,8 118 



Nej 28,0 339 

Vet ej 60,6 733 

Ägare av fritidshus    

Ja 1,1 2 

98,9 
Ja, men jag använde den inte 8,0 14 

Nej 44,3 78 

Vet ej 46,6 82 

Sportfiskare, Åtta fjordar 
   

Ja 11,1 15 

98,5 
Ja, men jag använde den inte 30,4 41 

Nej 29,6 40 

Vet ej 28,9 39 

Sportfiskare, kringkommuner 
   

Ja 2,8 5 

97,2 
Ja, men jag använde den inte 17,6 31 

Nej 39,8 70 

Vet ej 39,8 70 

 

 

 

Fråga 7. Tycker du att man tog hänsyn till dina argument? 

 Andel (%) Antal svarande Svarsfrekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar    

Ja 1,2 14 

95,5 
Ja, men i liten utsträckning 1,0 12 

Nej 10,0 118 

Jag hade inga argument 87,8 1035 

Ägare av fritidshus    

Ja 0 0 

91,6 
Ja, men i liten utsträckning 0 0 

Nej 17,2 28 

Jag hade inga argument 82,8 135 

Sportfiskare, Åtta fjordar    

Ja 7,6 10 

95,6 
Ja, men i liten utsträckning 3,1 4 

Nej 14,5 19 

Jag hade inga argument 74,8 98 

Sportfiskare, kringkommuner 
   

Ja 5,3 9 

93,9 
Ja, men i liten utsträckning 2,4 4 

Nej 18,8 32 

Jag hade inga argument 73,5 125 

 

 

 



 

Fråga 8. Tycker du att vissa intressenter fick för mycket inflytande? 

 
 Andel (%) Antal 

svarande 
Svarsfrekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar    

Ja 6,6 
80 

97,7 Nej 3,0 
36 

Vet ej 90,4 
1090 

Ägare av fritidshus    

Ja 6,3 
11 

98,3 Nej 4,0 
7 

Vet ej 89,7 
157 

Sportfiskare, Åtta fjordar    

Ja 21,2 
28 

96,3 Nej 16,7 
22 

Vet ej 62,1 
82 

Sportfiskare, kringkommuner    

Ja 11,4 
20 

96,7 Nej 6,9 
12 

Vet ej 81,7 
143 

 

 

Fråga 9. Här är ett antal påståenden, instämmer du helt, till stor del, till mindre del eller inte alls 
till dem? 

9. a) Reglerna har ökat allmänhetens vilja att fiska med handredskap 

 Andel (%) Antal svarande Svarsfrekvens (%) 

Bofasta i Åtta fjordar    

Instämmer helt 3,3 39 

95,4 

Instämmer till stor del 9,3 110 

Instämmer till mindre del 7,7 91 

Instämmer inte alls 5,3 62 

Vet ej 74,4 877 

Ägare av fritidshus    

Instämmer helt 1,8 3 

95,5 

Instämmer till stor del 12,4 21 

Instämmer till mindre del 8,8 15 

Instämmer inte alls 7,6 13 

Vet ej 69,4 118 

Sportfiskare, Åtta fjordar 
   

Instämmer helt 9,2 12 

94,9 

Instämmer till stor del 20,8 27 

Instämmer till mindre del 19,2 25 

Instämmer inte alls 8,5 11 

Vet ej 42,3 55 

Sportfiskare, kringkommuner 
   



Instämmer helt 11,6 20 

95,6 

Instämmer till stor del 17,9 31 

Instämmer till mindre del 16,2 28 

Instämmer inte alls 2,9 5 

Vet ej 51,4 89 

 

9. b) Reglerna gynnar turismen 

 Andel (%) Antal svarande Svarsfrekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar   95,0 

Instämmer helt 4,6 54  

Instämmer till stor del 9,3 109  

Instämmer till mindre del 10,9 128  

Instämmer inte alls 11,3 132  

Vet ej 63,9 750  

Ägare av fritidshus   96,6 

Instämmer helt 2,9 5  

Instämmer till stor del 11,6 20  

Instämmer till mindre del 12,2 21  

Instämmer inte alls 15,1 26  

Vet ej 58,1 100  

Sportfiskare, Åtta fjordar 
  95,6 

Instämmer helt 28,2 37  

Instämmer till stor del 27,5 36  

Instämmer till mindre del 10,7 14  

Instämmer inte alls 9,2 12  

Vet ej 24,4 32  

Sportfiskare, kringkommuner 
  96,7 

Instämmer helt 29,7 52  

Instämmer till stor del 19,4 34  

Instämmer till mindre del 16,0 28  

Instämmer inte alls 5,7 10  

Vet ej 29,1 51  

 

 

 

 

 

9. c) Reglerna missgynnar yrkesfisket 

 Andel (%) Antal svarande Svarsfrekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar   94,7 

Instämmer helt 5,6 66  

Instämmer till stor del 10,1 118  

Instämmer till mindre del 12,7 149  

Instämmer inte alls 12,0 140  

Vet ej 59,6 697  



Ägare av fritidshus   95,5 

Instämmer helt 3,5 6  

Instämmer till stor del 8,8 15  

Instämmer till mindre del 11,2 19  

Instämmer inte alls 24,7 42  

Vet ej 51,8 88  

Sportfiskare, Åtta fjordar 
  93,4 

Instämmer helt 7,0 9  

Instämmer till stor del 8,6 11  

Instämmer till mindre del 18,8 24  

Instämmer inte alls 48,4 62  

Vet ej 17,2 22  

Sportfiskare, kringkommuner 
  93,9 

Instämmer helt 7,6 13  

Instämmer till stor del 12,9 22  

Instämmer till mindre del 17,1 29  

Instämmer inte alls 35,9 61  

Vet ej 26,5 45  

 

 

 

 

 

 

9. d) Reglerna gynnar handredskapsfisket 

 Andel (%) Antal svarande Svarsfrekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar   94,8 
Instämmer helt 10,9 128  

Instämmer till stor del 16,6 194  

Instämmer till mindre del 9,0 105  

Instämmer inte alls 4,2 49  

Vet ej 59,4 695  

Ägare av fritidshus   96,1 
Instämmer helt 8,2 14  

Instämmer till stor del 28,1 48  

Instämmer till mindre del 12,3 21  

Instämmer inte alls 7,0 12  

Vet ej 44,4 76  

Sportfiskare, Åtta fjordar   89,8 
Instämmer helt 35,8 44  

Instämmer till stor del 40,7 50  

Instämmer till mindre del 14,6 18  

Instämmer inte alls ,8 1  

Vet ej 8,1 10  

Sportfiskare, kringkommuner 
  95,6 

Instämmer helt 37,6 65  

Instämmer till stor del 28,9 50  



Instämmer till mindre del 12,7 22  

Instämmer inte alls 3,5 6  

Vet ej 17,3 30  

 

 

9. e) Fritidsfiskare kommer att fiska mer hummer och krabba 

 Andel (%) Antal svarande Svarsfrekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar   94,9 

Instämmer helt 2,2 26  

Instämmer till stor del 8,7 102  

Instämmer till mindre del 10,0 117  

Instämmer inte alls 8,2 96  

Vet ej 70,9 831  

Ägare av fritidshus   97,2 

Instämmer helt 1,2 2  

Instämmer till stor del 9,8 17  

Instämmer till mindre del 13,3 23  

Instämmer inte alls 12,7 22  

Vet ej 63,0 109  

Sportfiskare, Åtta fjordar   94,2 

Instämmer helt 2,3 3  

Instämmer till stor del 10,1 13  

Instämmer till mindre del 24,0 31  

Instämmer inte alls 20,2 26  

Vet ej 43,4 56  

Sportfiskare, kringkommuner 
  95,0 

Instämmer helt 1,2 2  

Instämmer till stor del 12,2 21  

Instämmer till mindre del 17,4 30  

Instämmer inte alls 12,2 21  

Vet ej 57,0 98  

 

 

 

 

 

 

 

9. f)Tjuvfisket kommer att öka som en följd av regleringarna 

 Andel (%) Antal svarande Svarsfrekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar   95,6 

Instämmer helt 6,4 76  

Instämmer till stor del 13,7 162  



Instämmer till mindre del 14,4 170  

Instämmer inte alls 7,1 84  

Vet ej 58,3 689  

Ägare av fritidshus   97,2 

Instämmer helt 5,8 10  

Instämmer till stor del 17,3 30  

Instämmer till mindre del 19,7 34  

Instämmer inte alls 7,5 13  

Vet ej 49,7 86  

Sportfiskare, Åtta fjordar   93,4 

Instämmer helt 9,4 12  

Instämmer till stor del 22,7 29  

Instämmer till mindre del 25,8 33  

Instämmer inte alls 19,5 25  

Vet ej 22,7 29  

Sportfiskare, kringkommuner 
  93,4 

Instämmer helt 7,1 12  

Instämmer till stor del 22,9 39  

Instämmer till mindre del 27,1 46  

Instämmer inte alls 11,2 19  

Vet ej 31,8 54  

 

 

 

 

9. g) Tillgången på fisk i havet kommer att öka som en följd av regleringarna 

 Andel (%) Antal svarande Svarsfrekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar   96,0 

Instämmer helt 20,2 239  

Instämmer till stor del 23,7 281  

Instämmer till mindre del 7,3 86  

Instämmer inte alls 3,0 36  

Vet ej 45,9 544  

Ägare av fritidshus   97,2 

Instämmer helt 20,8 36  

Instämmer till stor del 36,4 63  

Instämmer till mindre del 6,4 11  

Instämmer inte alls 2,3 4  

Vet ej 34,1 59  

Sportfiskare, Åtta fjordar   95,6 

Instämmer helt 57,3 75  

Instämmer till stor del 21,4 28  

Instämmer till mindre del 12,2 16  

Instämmer inte alls ,8 1  

Vet ej 8,4 11  

Sportfiskare, kringkommuner   95,6 

Instämmer helt 44,5 77  

Instämmer till stor del 28,3 49  



Instämmer till mindre del 10,4 18  

Instämmer inte alls 1,7 3  

Vet ej 15,0 26  

 

 

 

 

9. h) Fritidsfiskare med handredskap åker hellre och fiskar i ett område där det är 
nätfiskeförbud 

 Andel (%) Antal svarande Svarsfrekvens (%) 

Bofasta i Åtta fjordar   95,5 

Instämmer helt 7,7 91  

Instämmer till stor del 13,7 162  

Instämmer till mindre del 7,8 92  

Instämmer inte alls 6,2 73  

Vet ej 64,6 762  

Ägare av fritidshus   96,1 

Instämmer helt 5,3 9  

Instämmer till stor del 17,5 30  

Instämmer till mindre del 12,3 21  

Instämmer inte alls 12,3 21  

Vet ej 52,6 90  

Sportfiskare, Åtta fjordar 
  94,2 

Instämmer helt 49,6 64  

Instämmer till stor del 18,6 24  

Instämmer till mindre del 10,9 14  

Instämmer inte alls 9,3 12  

Vet ej 11,6 15  

Sportfiskare, kringkommuner 
  95,0 

Instämmer helt 43,0 74  

Instämmer till stor del 22,1 38  

Instämmer till mindre del 12,2 21  

Instämmer inte alls 2,9 5  

Vet ej 19,8 34  

 

 

 

 

9. i) Fritidsfiskare åker lika gärna till ett annat område för att sätta sina nät 

 Andel (%) Antal svarande Svarsfrekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar   95,5 

Instämmer helt 2,5 30  

Instämmer till stor del 6,6 78  

Instämmer till mindre del 11,6 137  



Instämmer inte alls 12,0 141  

Vet ej 67,3 793  

Ägare av fritidshus   96,1 

Instämmer helt ,6 1  

Instämmer till stor del 8, 14  

Instämmer till mindre del 17,5 30  

Instämmer inte alls 20,5 35  

Vet ej 53,2 91  

Sportfiskare, Åtta fjordar   94,2 

Instämmer helt 1,6 2  

Instämmer till stor del 14,7 19  

Instämmer till mindre del 28,7 37  

Instämmer inte alls 18,6 24  

Vet ej 36,4 47  

Sportfiskare, kringkommuner   95,0 

Instämmer helt 1,7 3  

Instämmer till stor del 10,5 18  

Instämmer till mindre del 28,5 49  

Instämmer inte alls 12,8 22  

Vet ej 46,5 80  

 

 

 

 

9. j) Fritidsfiskare som fiskar med nät kommer helt att upphöra med sitt fiske 

 Andel (%) Antal svarande Svarsfrekvens (%) 

Bofasta i Åtta fjordar   95,6 

Instämmer helt 2,5 30  

Instämmer till stor del 7,7 91  

Instämmer till mindre del 12,5 148  

Instämmer inte alls 13,5 159  

Vet ej 63,8 753  

Ägare av fritidshus   96,1 

Instämmer helt 4,1 7  

Instämmer till stor del 8,2 14  

Instämmer till mindre del 18,7 32  

Instämmer inte alls 14,6 25  

Vet ej 54,4 93  

Sportfiskare, Åtta fjordar   94,9 

Instämmer helt 3,1 4  

Instämmer till stor del 15,4 20  

Instämmer till mindre del 30,0 39  

Instämmer inte alls 24,6 32  

Vet ej 26,9 35  

Sportfiskare, kringkommuner   96,7 

Instämmer helt 1,7 3  

Instämmer till stor del 10,9 19  

Instämmer till mindre del 25,1 44  

Instämmer inte alls 24,0 42  



Vet ej 38,3 67  

 

 

 

 

Fråga 10. Tycker du att det skulle vara bra om allt fiske (inklusive fritidsfisket) var förbjudet i 
hela område B, C, D och E? 

 Andel (%) Antal svarande Svarsfrekvens (%) 

Bofasta i Åtta fjordar   98,2 

Ja 13,5 164  

Nej 52,9 642  

Vet ej 33,6 407  

Ägare av fritidshus   98,3 

Ja 13,7 24  

Nej 65,7 115  

Vet ej 20,6 36  

Sportfiskare, Åtta fjordar   98,5 

Ja 14,8 20  

Nej 80,0 108  

Vet ej 5,2 7  

Sportfiskare, kringkommuner   98,3 

Ja 16,9 30  

Nej 69,7 124  

Vet ej 13,5 24  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Fråga 11. Fritidsfiskade du i Sverige 2010? 

 Tot. skattning  Andel (%) Antal 
svarande 

Svarsfrekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar     

Ja 28 605 27,7 337 

98,4 
Nej, men jag fritidsfiskade 2009 7 809 7,6 92 

Nej, jag fritidsfiskade inte 2010 och inte 
fritidsfiskat 2009 heller 66 717 

64,7 

786 



Ägare av fritidshus     

Ja 4 579 38,2 66 

97,2 
Nej, men jag fritidsfiskade 2009  1 110 9,2 16 

Nej, jag fritidsfiskade inte 2010 och inte 
fritidsfiskat 2009 heller 6 314 

52,6 

91 

Sportfiskare, Åtta fjordar     

Ja 279 94,1 128 

99,3 
Nej, men jag fritidsfiskade 2009 7 2,2 3 

Nej, jag fritidsfiskade inte 2010 och inte 
fritidsfiskat 2009 heller 11 

3,7 

5 

Sportfiskare, kringkommuner     

Ja 1 724 92,2 165 

98,9 
Nej, men jag fritidsfiskade 2009 52 2,8 5 

Nej, jag fritidsfiskade inte 2010 och inte 
fritidsfiskat 2009 heller 94 

5,0 

9 

  

 

Fråga 12 
Hur många dagar fritidsfiskade du i Sverige 2010? 

 Totalt 
antal 

95 % konf. 
intervall 

Medelvärde
* 

95 % konf. 
intervall 

Antal 
svaran
de 

Svarsfr
ekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar  +/-  +/-   
I havet 391 135 66 641 14,82 2,565 311 25,3 

I sötvatten 129 784 29 890 10,69 2,462 143 11,6 

Ägare av fritidshus       
I havet 51 410 13 335 11,06 2,869 67 37,6 

I sötvatten 11 031 3 376 5,89 1,803 27 15,2 

Sportfiskare, Åtta fjordar       
I havet 7 709 1 324 28,72 4,931 123 89,8 

I sötvatten 4 797 840 20,17 3,530 109 79,6 

Sportfiskare, 
kringkommuner 

      

I havet 29 593 5 433 20,37 3,740 139 76,8 

I sötvatten 43 349 7 352 27,83 4,72 149 82,3 

*Medelvärden i ovanstående tabell gäller för fiskande i havet respektive sötvatten i Sverige under 2010.  

 

Fråga 13  
Fritidsfiskade du någon gång under 2010 i havet kring Orust och Tjörn? 
Observera att svaren för denna fråga gäller för område A-F d.v.s. inte bara det område som 
omfattas av fiskeregleringarna. 

 Tot, skattning  Andel av hela 
urvalsgruppen 

Antal 
svarande 

Svars-
frekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar    33,0 

Ja 17 825 17,0 210  

Nej, men jag har fritidsfiskat där 2009 1 698 1,6 20  

Nej, inte fritidsfiskat under varken 2009 
eller 2010* 15 024 14,3 177 

 



Ägare av fritidshus    42,1 

Ja 3 400 27,5 49  

Nej, men jag har fritidsfiskat där 2009 624 5,1 9  

Nej, inte fritidsfiskat under varken 2009 
eller 2010* 1 180 10,0 17 

 

Sportfiskare, Åtta fjordar    92,7 

Ja 216 72,2 99  

Nej, men jag har fritidsfiskat där 2009 9 3,0 4  

Nej, inte fritidsfiskat under varken 2009 
eller 2010* 52 17,4 24 

 

Sportfiskare, kringkommuner    87,3 

Ja 648 34,2 62  

Nej, men jag har fritidsfiskat där 2009 94 5,0 9  

Nej, inte fritidsfiskat under varken 2009 
eller 2010* 909 48,0 87 

 

*Resultaten för detta svarsalternativ ska tolkas som antal och andelar av urvalsgruppen som fiskat någon gång 

under 2010 men som inte fiskat i havet kring Orust och Tjörn. Detta för att endast de som i fråga 11 angett att de 

fiskade någon gång under 2010 har ombetts svara på fråga 13. 

 

Fråga 14. Vilka tre arter riktade du huvudsakligen ditt fiske mot under 2010 i havet kring 

Orust och Tjörn?  

 Andel Antal svarande 

Bofasta i Åtta fjordar   
Ingen specifik art      17,15     41 

Torsk      21,34     51 

Öring      35,15     84 

Makrill      77,41     185 

Sill        7,11     17 

Plattfisk      17,99     43 

Hummer      14,64     35 

Krabba        8,37     20 

Annan fisk      12,97     31 

Ägare av fritidshus   

Ingen specifik art      10,34     6 

Torsk      18,97     11 

Öring      36,21     21 

Makrill      89,66     52 

Sill        6,90     4 

Plattfisk      20,69     12 

Hummer      10,34     6 

Krabba      15,52     9 

Annan fisk        8,62     5 

Sportfiskare, Åtta fjordar 
  

Ingen specifik art        4,95     5 

Torsk      11,88     12 

Öring      98,02     99 

Makrill      79,21     80 

Sill      19,80     20 

Plattfisk      18,81     19 

Hummer        7,92     8 

Krabba        2,97     3 

Annan fisk        7,92     8 



 

 

 

Liksom för fråga 1 överstiger summan av andelarna hundra procent på grund av att varje 
respondent har fått ange tre svar. Andelarna för varje svarsalternativ ovan ska tolkas som andel 
av respektive population. 
 

 

 

 

 

Fråga 15 
Fritidsfiskade du med handredskap i havet kring Orust och Tjörn 2010? 
 Tot. 

skattning 
Andel av 
urvalsgrupp 
(%) 

Antal svarande Svarsfrekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar    22,2 

Ja 17 230 16,4 203  

Nej 6 026 5,8 71  

Ägare av fritidshus    35,4 

Ja 3 469 28,1 50  

Nej 902 7,3 13  

Sportfiskare, Åtta fjordar    75,9 

Ja 214 71,6 98  

Nej 13 4,3 6  

Sportfiskare, kringkommuner    44,2 

Ja 700 37,0 67  

Nej 136 7,2 13  

Nej-resultatet i ovanstående tabell ska tolkas med försiktighet och kan möjligtvis tolkas som antal och 

andel av urvalsgrupper som bedrev fritidsfiske i Åtta fjordar under 2010 med andra metoder än 

handredskap. Detta för att endast de som angivit att de fiskade under 2010 har ombetts svara på 

ovanstående fråga. 

 

Fråga 16.  Ange antal dagar du fritidsfiskade i respektive område. 
 

Sportfiskare, kringkommuner   

Ingen specifik art      10,00     7 

Torsk      18,57     13 

Öring      82,86     58 

Makrill      57,14     40 

Sill      10,00     7 

Plattfisk      18,57     13 

Hummer        7,14     5 

Krabba        4,29     3 

Annan fisk        7,14     5 

 Tot. skattning 
(antal) 

95 % 
konf. 
intervall 

Medelvärde 
(av fiskande) 

95 % konf. 
intervall 

Antal 
som 
fiskat i 
området 
och som 

Svarsfrekvens 
(%) 



Rödmarkerade resultat innebär att de inte uppfyller dominsanskriterium.   
 

 

 

Fråga 17 Fångst med handredskap under 2010. 

Bofasta i kommunerna Åtta fjordar 

svarat 
på 
frågan 

Bofasta i Åtta fjordar  +/-  +/-  17,5 
Område A 87 853 27 521 12,59 3,944 82  

Område B 12 563 5 214 6,73 2,793 22  

Område C 52 117 15 140 11,80 3,428 52  

Område D 22 239 12 754 9,36 5,368 28  

Område E 38 621 11 187 10,25 2,969 45  

Område F 32 849 6 705 6,34 1,294 61  

Ägare av fritidshus      28,7 

Område A 21 507 8 262 11,92 4,579 26  

Område B 4 024 1 260 6,44 2,017 9  

Område C 3 538 1 398 5,67 2,240 9  

Område D 2 359 2 415 4,86 4,976 7  

Område E 2 636 1 601 6,33 3,844 6  

Område F 3 677 527 6,63 2,511 8  

Sportfiskare, Åtta fjordar      71,5 

Område A 1 705 799 20,76 9,724 38  

Område B 622 391 15,00 9,436 19  

Område C 1 028 495 13,08 6,298 36  

Område D 576 312 10,54 5,715 25  

Område E 1 152 264 9,96 2,283 53  

Område F 899 389 12,12 5,247 34  

Sportfiskare, 
kringkommuner 

     37,6 

Område A 6 355 3 919 25,87 15,952 24  

Område B 742 3 919 3,94 1,580 18  

Område C 993 298 5,00 2,421 19  

Område D 2 069 481 12,38 6,815 16  

Område E 1 892 1 139 6,24 2,709 29  

Område F 1 558 821 7,45 3,097 20  

 Tot. skattning (Kg) 95 % konf. 
intervall 

Medelvärde 
(Kg/person av 
fiskande i 
området) 

95 % konf. 
intervall 

Antal svarande  

Område A  +/-  +/-  

Torsk 13 666 7 570 4,60 2,548 35 
Annan torskfisk 4 329 3 662 2,22 1,878 23 
Piggvar 2 037 2 045 1,33 1,335 18 
Rödspotta 2 122 1 936 1,39 1,268 18 
Annan plattfisk 5 263 3 798 2,58 1,862 24 
Öring 9 592 5 416 4,04 2,281 28 
Makrill 72 404 36 832 12,19 6,201 70 
Sill 1 358 2 354 0,89 1,543 19 
Annan fisk 6 791 4 159 2,67 1,635 30 
Område B      
Torsk 424 444 0,86 0,900 7 
Annan torskfisk 0 . 0 . 4 
Piggvar 0 . 0 .   4 



 

 

Forts. Fråga 17  Fångst med handredskap under 2010. Ägare av fritidshus  

Rödspotta 0 . 0 .   4 
Annan plattfisk 170 333 0,40 0,784 5 
Öring 509 417 0,75 0,614 8 
Makrill 3 226 1 703 2,71 1,431 14 
Sill 0 . 0 . 4 
Annan fisk 0 . 0 .  4 
Område C      

Torsk 424 568 0,50 0,670 10 
Annan torskfisk 170 336 0,22 0,435 9 
Piggvar 0 . 0 . 8 
Rödspotta 1 528 2 298 1,80 2,707 10 
Annan plattfisk 1 188 771 1,00 0,649 14 
Öring 2 886 1 745 2,13 1,288 16 
Makrill 17 740 7 017 6,74 2,666 31 
Sill 4 923 5 118 4,14 4,304 14 
Annan fisk 1 443 1 280 1,31 1,162 13 
Område D      

Torsk 1 188 1 701 1,75 2,505 8 
Annan torskfisk 170 333 0,25 0,49 8 
Piggvar 424 560 0,56 0,739 9 
Rödspotta 255 493 0,38 0,735 8 
Annan plattfisk 340 666 0,50 0,98 8 
Öring 1 952 1 580 1,92 1,554 12 
Makrill 10 865 9 996 6,74 6,201 19 
Sill 85 160 0,13 0,245 8 
Annan fisk 170 333 0,25 0,49 8 
Område E      
Torsk 424 567 0,33 0,441 12 
Annan torskfisk 0 . 0 . 10 
Piggvar 0 . 0 . 10 
Rödspotta 255 500 0,30 0,588 10 
Annan plattfisk 1 104 949 1,00 0,860 13 
Öring 1 188 932 0,88 0,690 16 
Makrill 13 751 5 873 4,76 2,033 34 
Sill 1 952 2 488 1,33 1,695 12 
Annan fisk 2 037 2 303 1,71 1,933 14 
Område F      
Torsk 1 952 1 552 1,44 1,145 16 
Annan torskfisk 255 358 0,25 0,351 12 
Piggvar 340 666 0,40 0,784 10 
Rödspotta 509 707 0,55 0,764 11 
Annan plattfisk 1 019 749 0,75 0,551 16 
Öring 4 244 3 359 3,13 2,477 16 
Makrill 19 098 6 219 5,23 1,703 43 
Sill 85 167 0,10 0,196 10 
Annan fisk 1 443 2 478 1,55 2,662 11 

 Tot. 
skattning 
(Kg) 

95 % 
konf. 
intervall 

Medelvärde 
(Kg/person 
av fiskande i 
området) 

95 % konf. 
intervall 

Antal svarande  

Område A  +/-  +/-  

Torsk 3 052 4 175 6,29 8,604 7 
Annan torskfisk 69 135  0,25 0,49 4 
Plattfisk 139    4 
Öring 486 645 1,17 1,552 6 
Makrill 13 876 5 962 8,70 3,738 23 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sill 694 937 2,00 2,701 5 
Annan fisk 208 408 0,75 1,47 4 
Område B      
Torsk 69 137 0,33 0,653 3 
Annan torskfisk 0 . 0 . 2 
Plattfisk 763   - 4 
Öring 416 396 1,20 1,143 5 
Makrill 1 179 854 2,83 2,050 6 
Sill 139 271 0,67 1,307 3 
Annan fisk 139 271 0,67 1,307 3 
Område C  

 
   

Torsk 0 . 0 . 2 
Annan torskfisk 0 . 0 . 2 
Plattfisk 345   - 4 
Öring 69 137 0,33 0,653 3 
Makrill 1 804 1 404 2,89 2,250 9 
Sill 0 . 0 . 3 
Annan fisk 0 . 0 . 2 
Område D      

Torsk 139 27 1,00 0,196 2 
Annan torskfisk 69 135 0,50 0,98 2 
Plattfisk 208   - 3 
Öring 69 135 0,50 0,98 2 
Makrill 3 053 5 265 11,00 18,969 4 
Sill 0 . 0 . 2 
Annan fisk 0 . 0 . 1 
Område E      
Torsk 0 . 0 . 1 
Annan torskfisk 0 . 0 . 1 
Plattfisk 69    2 
Öring 139 27 1,00 0,196 2 
Makrill 1 041 1 545 3,75 5,564 4 
Sill 138 134 499 0,67 653 3 
Annan fisk 0  0 0 1 
Område F      
Torsk 0 . 0 . 1 
Annan torskfisk 0 . 0 . 1 
Plattfisk -   - 0 
Öring 139 27 1,00 0,196 2 
Makrill 3 747 2 554 6,50 4,430 8 
Sill 0 . 0 . 2 
Annan fisk 0 . 0 . 2 



 

 

 

 

 

 

 

Forts. Fråga 17 Fångst med handredskap under 2010.  
Sportfiskare bofasta i kommunerna Åtta fjordar 

 Tot. skattning 
(Kg) 

95 % konf. 
intervall 

Medelvärde 
(Kg/person av 
fiskande i 
området) 

95 % konf. 
intervall 

Antal 
svarande  

Område A  +/-  +/-  

Torsk 111 91 3,92 3.197 13 
Annan torskfisk 70 90 3,56 4,563 9 
Plattfisk 11 11 0,63 0,635 8 
Öring 177 96 3,86 2,101 21 
Makrill 530 427 9,72 7,824 25 
Sill 92 56 3,50 2,138 12 
Annan fisk 46 43 1,75 1,639 12 
Område B      
Torsk 107 129 6,25 7,544 8 
Annan torskfisk 0 . 0 . 3 
Plattfisk 31 44 0,74 1,047 5 
Öring 96 45 2,75 1,300 16 
Makrill 79 66 4,00 3,348 9 
Sill 18 35 2,67 5,227 3 
Annan fisk 7 9 0,75 0,939 4 
Område C  

 
   

Torsk 7 14 0,60 1,176 5 
Annan torskfisk 0 . 0 . 5 
Plattfisk 33 44 0,42 0,560 8 
Öring 124 58 3,17 1,488 18 
Makrill 74 45 2,83 1,703 12 
Sill 214 138 6,13 3,940 16 
Annan fisk 13 13 1,00 1,011 6 
Område D      

Torsk 0 . 0 0 2 
Annan torskfisk 0 . 0 0 2 
Plattfisk 9 10 1,0 1,132 4 
Öring 114 68 4,33 2,579 12 
Makrill 240 213 13,75 12,178 8 
Sill 15 20 1,75 2,315 4 
Annan fisk 11 22 1,67 3,267 3 
Område E      
Torsk 0 . 0 .. 8 
Annan torskfisk 2 4 0,13 0,245 8 
Plattfisk 11 10 ,4545 0,406 11 
Öring 251 93 3,11 1,147 37 
Makrill 319 137 5,84 2,507 25 
Sill 7 14 ,38 0,735 8 
Annan fisk 9 14 ,44 0,663 9 
Område F      
Torsk 0 . 0 . 2 
Annan torskfisk 0 . 0 . 2 
Plattfisk 4 8 0,67 1,307 3 



 

 

Forts. Fråga 17. Fångst med handredskap under 2010.  

Sportfiskare bofasta i kringkommuner 

Öring 170 61 2,79 0,996 28 
Makrill 92 52 3,00 1,693 14 
Sill 0 . 0 . 2 
Annan fisk 4 8 0,50 0,98 4 

 Tot. 
skattning 
(Kg) 

95 % konf. 
intervall 

Medelvärde 
(Kg/person av 
fiskande i området) 

95 % konf. 
intervall 

Antal svarande 
(16) 

Område A  +/-  +/-  

Torsk 272 322 3,25 3,846 8 
Annan torskfisk 105 108 1,43 1,472 7 
Plattfisk  188 163 0,75 0,649  
Öring 439 233 3,82 2,027 11 
Makrill 3115 1 779 19,87 11,348 15 
Sill 31 61 0,60 1,176 5 
Annan fisk 136 110 1,86 1,507 7 
Område B      
Torsk 0 . 0 . 4 
Annan torskfisk 0 . 0 . 3 
Plattfisk 11 120 0,1 1,089  
Öring 73 102 1,17 1,633 6 
Makrill 94 118 1,50 1,876 6 
Sill 31 61 0,75 1,47 4 
Annan fisk 0  0 0 4 
Område C  

 
   

Torsk 240 470 11,50 22,54 2 
Annan torskfisk 0 . 0 . 1 
Plattfisk 73 80 0,37 0,403  
Öring 115 127 2,20 2,432 5 
Makrill 157 178 5,00 5,659 3 
Sill 805 766 19,25 18,306 4 
Annan fisk 0  0 0 1 
Område D      

Torsk 0 . 0 . 1 
Annan torskfisk 0 . 0 . 1 
Plattfisk 0 . 0 . 16 
Öring 188 146 2,57 1,999 7 
Makrill 209 205 6,67 6,533 3 
Sill 0  0 0 1 
Annan fisk 105 206 5,00 9,8 2 
Område E      
Torsk 0 . 0 - 5 
Annan torskfisk 0 . 0 - 4 
Plattfisk 125 182 0,41 0,596  
Öring 220 107 1,91 0,933 11 
Makrill 146 195 2,00 2,672 7 
Sill 429 697 8,20 13,328 5 
Annan fisk 63 123 1,00 1,96 6 
Område F      
Torsk 157 308 5,00 9,8 3 
Annan torskfisk 0 . 0 . 1 
Plattfisk 105 206 0,5 0,98  
Öring 261 86 1,79 0,588 14 
Makrill 167 198 3,20 3,791 5 
Sill 52 102 2,50 4,9 2 
Annan fisk 21 41 0,67 1,307 3 



 

 
 
 
 
Fråga 18. 
Fritidsfiskade du med nät i havet kring Orust och Tjörn 2010? 
 Tot. skattning 

(antal) 
Andel av 
urvalsgrupp (%) 

Antal 
svarande 

Svarsfrekven
s (%) 

Bofasta i Åtta fjordar     

Ja 1 103 1,1 13 
22,4 

Nej 22 408 21,4 264 

Ägare av fritidshus     

Ja 624 5,1 9 
34,3 

Nej 3 608 29,2 52 

Sportfiskare, Åtta fjordar     

Ja 2 0,7 1 
73,7 

Nej 218 72,9 100 

Sportfiskare, kringkommuner     

Ja 21 1,1 2 
42,5 

Nej 784 41,4 75 

Nej-resultatet i ovanstående tabell ska tolkas som antal och andel av urvalsgrupper som bedrev 

fritidsfiske i Åtta fjordar men inte med nät. Detta för att endast de som angivit att de fiskade under 

2010 har ombetts svara på ovanstående fråga. 

 

 

 

Fråga 19 

Ange antal dagar som du fiskade med nät i respektive område.  
 Tot. skattning 

(antal) 
95 % konf. 
intervall 

Medelvärde (av 
fiskande med 
nät) 

95 % 
konf. 
intervall 

Antal 
observationer 

Bofasta i Åtta fjordar  +/-  +/-  
Område A 2 4022 23 512 20,25 19,82 14 

Område F 509 . 2,00 . 3 

Ägare av fritidshus      

Område A 1 526 453 3,67 1,09 6 

Område F 139 . 2,00 . 1 

Sportfiskare, Åtta fjordar      

Område A 39 8 9,00 1,96 2 

Område F 9 . 4,00 . 1 

Sportfiskare, 
kringkommuner      

Område A 42 . 4,00 . 1 

Område F 63 . 3,00 . 2 

 

 

 

 



 

 
 
 

Fråga 20. Fångst med nät i antal kilo 
 Tot. Skattning 

(Kg) 
95 % konf. 
intervall 

Medelvärde 
(av fiskande 
med nät) 

95 % 
konf. 
intervall 

Antal 
observationer 

Bofasta i kommunerna Åtta fjordar  +/-  +/-  

Område A      

Torsk 3 395 4 404 13,33 17,29 3 

Piggvar 2 971 2 842 8,75 8,37 4 

Rödspotta 3 395 1 664 6,67 3,27 6 

Annan plattfisk 3 226 2 865 7,60 6,75 5 

Öring 764 832 4,50 4,9 2 

Makrill 4 414 4 414 10,40 10,40 5 

Sill 0 . 0 . 2 

Annan fisk 170 333 1,00 1,96 2 

Hummer  424 830 1,67 3,27 3 

Krabba 6 366 3 722 15,00 8,77 5 

 Område F      

Torsk 0 . 0 . 1 

Piggvar 509 . 6,00 . 1 

Rödspotta 0 . 0 . 1 

Annan plattfisk 0 . 0 . 1 

Öring 509 . 6,00 . 1 

Makrill 170 333 1,00 1,96 2 

Sill 424 831 2,50 4,9 2 

Annan fisk 0 . 0 . 1 

Hummer  509 . 6,00 . 1 

Krabba 1 273 2 495 7,50 14,7 2 

Ägare av fritidshus      

Område A      

Torsk 69 . 1,00 . 1 

Piggvar         

Rödspotta 208 136 1,50 0,98 2 

Annan plattfisk 69 . 1,00 . 1 

Öring         

Makrill         

Sill         

Annan fisk         

Hummer       

Krabba 2 983 2 123 8,60 6,12 5 

Område F      

Torsk         

Piggvar         

Rödspotta         

Annan plattfisk         

Öring 139 . 2,00 . 1 

Makrill 208 . 3,00 . 1 

Sill         

Annan fisk 139 . 2,00 . 1 



Rödmarkerade resultat innebär att de inte uppfyller dominsanskriterium.   

 
 
 
 
 
Fråga 21 
Fritidsfiskade du med bur/tina i havet kring Orust och Tjörn 2010?  
 Tot. Skattning 

(antal) 
Andel av 
urvalsgrupp (%) 

Antal svarande Svarsfrekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar    22,3 

Ja 2 801 2,7 33  

Nej 20 626 19,7 243  

Ägare av fritidshus    35,4 

Hummer  0 . 0 . 1 

Krabba 0  0  . 1 

Sportfiskare, Åtta fjordar      

Område A      

Torsk 2 . 1,00 . 1 

Piggvar 4 . 2,00 . 1 

Rödspotta 2 . 1,00 . 1 

Annan plattfisk 7 . 3,00 . 1 

Öring 0 . 0 . 1 

Makrill 2 4 0,50 0.98 2 

Sill         

Annan fisk 7 14 1,50 2,94 2 

Hummer       

Krabba 22 . 10,00 . 1 

 Område F      

Torsk      

Piggvar 4 .   1 

Rödspotta      

Annan plattfisk      

Öring 0 .   1 

Makrill 0 .   1 

Sill      

Annan fisk 0 .   1 

Hummer       

Krabba      

Sportfiskare, kringkommuner      

Område A      

Inga fångster angivna       

Område F      

Torsk 470 921 22,50 44,1 2 

Piggvar 0 . 0 . 1 

Rödspotta 73 102 3,50 4,9 2 

Annan plattfisk 0 . 0 . 1 

Öring 21 41 1,00 1,96 2 

Makrill 0 . 0 . 1 

Sill 0 . 0 . 1 

Annan fisk 0 . 0 . 1 

Hummer  0 . 0 . 1 

Krabba 31 61 1,50 2,94 2 



Ja 486 3,9 7  

Nej 3 885 31,5 56  

Sportfiskare, Åtta fjordar    73,7 

Ja 18 6,0 8  

Nej 203 67,9 103  

Sportfiskare, kringkommuner    41,4 

Ja 31 1,6 3  

Nej 753 39,8 72  

Resultatet ovan gäller för område A-F, det vill säga Åtta fjordar och kringliggande havsområde. 
Det antal fiskande med bur/tina i Åtta fjordar som anges i rapporten, är baserat på fråga 22, om 
man har angett fiskedag i område B - E. Nej-resultatet i ovanstående tabell ska tolkas som total 

skattning av det antal som bedrev fritidsfiske 2010 i Åtta fjordar men inte med bur/tina då endast 

fiskande har ombetts svara på frågan.  

 

Fråga 22    
Ange antal dagar som du fritidsfiskade med bur/tina i respektive område 

 Tot. Skattning 
(antal) 

95 % 
konf. 
intervall 

Medelvärde 
(av fiskande 
med 
bur/tina) 

95 % 
konf. 
intervall 

Antal 
svarande 
(>0) 

Bofasta i Åtta fjordar  +/-  +/-  
Område A 51 948 18 655 34,00 12,21 18 

Område B 424 . 5,00 . 1 

Område C 85 . 1,00 . 1 

Område D 8 828 3 705 20,80 8,73 5 

Område E 8 998 4 101 15,14 6,90 7 

Område F 4 074 1 365 8,00 2,68 6 

Ägare av fritidshus      

Område A  4 648 1 714 11,17 4,12 6 

Område B -        

Område C 1 388 . 20,00 . 1 

Område D -        

Område E -        

Område F 139 . 2,00 . 1 

Sportfiskare, Åtta fjordar 
     

Område A 89 41 13,67 6,23 3 

Område B         

Område C 87 43 20,00 9,8 2 

Område D 93 89 14,33 13,69 3 

Område E 87 . 40,00 . 1 

Område F 66 . 30,00 . 1 

Sportfiskare, 
kringkommuner      

Område A 1 004 1 202 32,00 38,32 3 

Område B         

Område C         

Område D 314 . 30,00 . 1 

Område E         

Område F         

 
Rödmarkerade resultat innebär att de inte uppfyller dominsanskriterium.   
 
 
Fråga 23  



Fångst med bur/tina 
Bofasta i kommunerna Åtta fjordar 
 Tot. Skattning 

(Kg) 
95 % konf. 
intervall 

Medelvärde 
(av fiskande 
med 
bur/tina) 

95 % konf. 
intervall 

Antal fiskande i 
området (F22) 

Område A  +/-  +/-  

Fisk 6 112 9 514 3,00 4,67 4 

Hummer 13 072 4 314 10,00 3,30 15 

Krabba 16 722 8 062 13,71 6,61 14 

Område B      

Fisk     0 

Hummer     0 

Krabba     0 

Område C      

Fisk     0 

Hummer     0 

Krabba     0 

Område D      

Fisk 170 . 2,00 . 1 

Hummer 1 952 3 174 5,75 9,35 4 

Krabba 8 658 16 304 51,00 96,04 2 

Område E      

Fisk     0 

Hummer 1 867 1 303 4,40 3,07 5 

Krabba 85 . 1,00 . 1 

Område F      

Fisk 424 166 2,50 0,98 2 

Hummer 1 273 743 3,00 1,75 5 

Krabba 2 377 1 738 9,33 6,82 3 

 
 
Fråga 23 Ägare av fritidshus 
 Tot. 

Skattning 
(Kg) 

95 % konf. 
intervall 

Medelvärde 
(av fiskande 
med 
bur/tina) 

95 % 
konf. 
intervall 

Antal 
fiskande 
(F22) 

Område A  +/-  +/-  

Fisk     0 

Hummer 2 359 1 285 8,50 4,63 4 

Krabba 5 412 4 887 13,00 11,74 6 

För övriga områden; otillräcklig data. 
 
 
 
Fråga 23 Sportfiskare bofasta i kommunerna Åtta fjordar och sportfiskare bofasta i 
kringkommuner – otillräcklig data. 
 
 
Fråga 24 
Fritidsfiskade du någon gång i havet kring Orust och Tjörn under 2009? 
 Tot. 

Skattning 
(antal) 

Andel 
(%) 

Antal 
svarande 

Svarsfrekvens 
(%) 



Bofasta i Åtta fjordar    30,5 
Ja 20 796 19,8 245  

Nej* 11 204 10,7 132  

Ägare av fritidshus    44,9 

Ja  4 440 34,0 64  

Nej 1 110 9,0 16  

Sportfiskare, Åtta fjordar 
   

77,4 

Ja 203 67,9 93  

Nej 28 9,5 13  

Sportfiskare, kringkommuner 
   

48,1 

Ja 680 35,9 65  

Nej 230 12,2 22  

*Nej-resultaten ovan bör tolkas med försiktighet. Endast de som i en tidigare fråga angett att de 
fiskade någon gång under 2009 eller 2010 har ombetts svara på frågan och därför är inte nej-
resultaten antal och andelar för hela populationerna. 
 
Fråga 25. Antal fiskdagar med handredskap under 2009, uppdelat på område A-F. 
(Svarande som angivit noll har borttagits inför beräkning av tot skattning och medelvärde) 
 Tot. Skattning 

(antal) 
95 % konf. 
intervall 

Medelvärde 
(av fiskande) 

95 % konf. 
intervall 

Antal 
svarande 

Bofasta i Åtta fjordar  +/-  +/-  
Område A 73 593 20 163 10,84 2,97 80 

Område B 21 984 13 357 9,25 5,62 28 

Område C 61 370 21 358 11,12 3,87 65 

Område D 14 175 5 084 6,19 2,22 27 

Område E 32 849 8 223 7,59 1,90 51 

Område F 30 048 8 183 6,94 1,89 51 

Ägare av fritidshus      
Område A 18 941 8 313 9,41 4,13 29 

Område B 6 314 2 943 6,50 3,03 14 

Område C 6 799 3 084 7,54 3,42 13 

Område D 3 469 2 429 7,14 5,00 7 

Område E 2 636 1 557 6,33 3,74 6 

Område F 2 775 1 065 6,67 2,56 6 

Sportfiskare, Åtta fjordar      

Område A 1 790 907 23,43 11,87 35 

Område B 624 447 15,05 10,77 19 

Område C 971 470 14,35 6,94 31 

Område D 471 304 9,39 6,06 23 

Område E 973 260 10,37 2,77 43 

Område F 853 330 13,48 5,21 29 

Sportfiskare, 
kringkommuner 

 
 

   

Område A 8 059 4 412 25,70 14,07 30 

Område B 700 261 4,19 1,56 16 

Område C 680 199 3,82 1,12 17 

Område D 1 829 1 190 11,67 7,59 15 

Område E 1 401 766 7,44 4,07 18 

Område F 1 432 602 7,61 3,20 18 

 

 

 



Fråga 25. Antal fiskedagar med nät under 2009, uppdelat på område A-F. 
 Tot. Skattning 

(antal) 
95 % konf. 
intervall 

Medelvärde 95 % konf. 
intervall 

Antal 
svarande 

Bofasta i Åtta fjordar  +/-  +/-  
Område A 6 875 3 616 8,10 4,26 10 

Område B 1 528 683 3,00 1,34 6 

Område C 29 878 23 105 35,20 27,22 10 

Område D 2 292 3 993 9,00 15,68 3 

Område E 509 288 2,00 1,13 3 

Område F 679 165 2,67 0,65 3 

Ägare av fritidshus      

Område A 1 388 500 3,33 1,20 6 

Område B 902 408 6,50 2,94 2 

Område C 624 624 3,00 3,00 3 

Område D 3 400 2 790 16,33 13,40 3 

Område E         0 

Område F        0 

Rödmarkerade resultat innebär att de inte uppfyller dominsanskriterium.   
Ej tillräcklig data för sportfiskare bofasta i kommunerna Åtta fjordar och för sportfiskare bofasta 
i kringkommuner. 

 

Fråga 25. Antal fiskedagar med bur/tina under 2009, uppdelat på område A-F 
 Tot. Skattning 

(antal) 
95 % konf. 
intervall 

Medelvärde 95 % konf. 
intervall 

Antal 
svarande 

Bofasta i Åtta fjordar  +/-  +/-  
Område A 47 704 18 290 31,22 11,97 18 

Område B     0 

Område C 9 337 1 664 55,00 9,8 2 

Område D 6 366 4 698 15,00 11,07 5 

Område E 7 724 2 793 13,00 4,70 7 

Område F 3 395 1 849 5,71 3,11 7 

Ägare av fritidshus      

Område A 5 273 2 281 9,50 4,11 8 

Område B      0  

Område C 1 596 2 312 11,50 16,66 2 

Område D        0 

Område E        0 

Område F        0 

Sportfiskare, Åtta fjordar 
     

Område A 87 43 13,33 6,53 3 

Område B      0  
Område C 55 . 25,00 . 1 

Område D 42 39 9,50 8,82 2 

Område E 153 214 35,00 49,00 2 

Område F 33 22 7,50 4,9 2 

Sportfiskare, 
kringkommuner      
Område A 878 1 034 28,00 32,97 3 

Område B       0  
Område C 63 . 6,00 . 1 

Område D 261 . 25,00 . 1 



Område E        0 
Område F       0  

Rödmarkerade resultat innebär att de inte uppfyller dominsanskriterium.   

 

Antal fiskande i Åtta fjordar (område B-E) 2009 och 2010 

 Tot. Skattning 
(antal) 

Antal observationer  

Bofasta i Åtta fjordar   
2009 12 223 144 

2010 9 931 117 

Ägare av fritidshus   

2009 2 428 35 

2010 1 873 27 

Sportfiskare, Åtta fjordar 

  

2009 159 73 

2010 188 86 

Sportfiskare, kringkommuner 
  

2009 418 40 

2010 502 48 

 

 

 

Antal fiskande med olika redskap 2009 

 Område B-E (Åtta fjordar) Område A-F (Åtta fjordar med 
närområde) 

Tot. Skattning 
(antal) 

Antal 
observationer 

Tot. Skattning 
(antal) 

Antal 
observationer 

Bofasta i Åtta fjordar     
Handredskap 11 544 136 18 589 219 

Nät 1 698 20 2 462 29 

Bur/tina 1 019 12 2 716 32 

Ägare av fritidshus     
Handredskap 2 359 34 4 093 59 
Nät 555 8 971 14 
Bur/tina 139 2 694 10 
Sportfiskare, Åtta fjordar     

Handredskap 159 73 192 88 
Nät 2 1 4 2 
Bur/tina 11 5 20 9 
Sportfiskare, kringkommuner     

Handredskap 407 39 669 64 
Nät 11 1 21 2 

Bur/tina 21 2 52 5 

Resultaten i tabellen ovan är framtagna med hjälp av fråga 25 där man har angivit antal 

fiskedagar i olika områden. Antalet fiskande i tabellen ovan ges av det antal personer som har 

angett minst en fiskedag i respektive område. 



 

 

Fråga 26 

Äger du eller har du tillgång till båt? 
 Tot. Skattning 

(antal) 
Andel (%) Antal 

svarande 
Svarsfrekvens (%) 

Bofasta i Åtta fjordar    98,8 

Ja 51 523 49,7 607  

Nej 52 033 49,3 613  

Ägare av fritidshus    98,9 

Ja 9 227 75,6 133  

Nej 2 983 24,4 43  

Sportfiskare, Åtta fjordar    100 

Ja 225 75,3 103  

Nej 74 24,7 34  

Sportfiskare, kringkommuner 
   97,2 

Ja 1 077 58,5 103  

Nej 763 41,5 73  

 

Fråga 27 och fråga 28 
Hur många dagar använde du båt till fiske 2010? 
Hur många dagar använde du båt till andra aktiviteter 2010? 
 Tot. 

Skattning 
(antal) 

95 % 
konf. 
intervall 

Medelvärd
e (av 
båtägare) 

95 % konf. 
intervall 

Antal 
svarand
e 

Svars-
frekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar  +/-  +/-   
Användning av båt till fiske 384 005 87 686 7,62 1,74 629 50,9 

Användning av båt till andra 
aktiviteter 906 367 121 513 18,2 2,44 632 51,2 

Ägare av fritidshus       

Användning av båt till fiske 53 075 15 914 6,07 1,82 133 74,7 

Användning av båt till andra 
aktiviteter 176 223 37 190 19,57 4,13 136 76,4 

Sportfiskare, Åtta fjordar       

Användning av båt till fiske 5 138 1 023 23,46 4,67 101 73,7 

Användning av båt till andra 
aktiviteter 2 949 798 13,79 3,73 99 73,3 

Sportfiskare, kringkommuner 
      

Användning av båt till fiske 19 296 4 433 18,28 4,20 106 58,6 

Användning av båt till andra 
aktiviteter 9 282 2 669 9,39 2,70 99 54,7 

Medelvärdena ovan gäller för de personer som äger båt. 

Fråga 29 

Är fiske ett av de avgörande motiven för ditt båtägande/användande av båt? 
 Tot. Skattning 

(antal) 
Andel (%) Antal 

svarande 
Svarsfrekvens (%) 

Bofasta i Åtta fjordar     



Ja 10 440 9,8 123 
51,9 

Nej 43 969 41,1 518 

Ägare av fritidshus     

Ja 1 596 12,6 23 
75,3 

Nej 7 701 61,0 111 

Sportfiskare, Åtta fjordar     

Ja 148 49,5 68 
75,9 

Nej 79 26,4 36 

Sportfiskare, kringkommuner     

Ja 815 43,1 78 
59,7 

Nej 314 16,6 30 

 
 

Fråga 30 

Vilken typ av båt äger du/har du tillgång till? 
 Tot. Skattning 

(antal) 
Andel (%) Antal 

svarande 
Svarsfrekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar     
Motorbåt mindre än sex meter 26 908 25,2 317 

48,8 
Motorbåt större än sex meter 10 695 10,0 126 

Segelbåt 6 621 6,2 78 

Annan båt 4 414 4,1 52 

Ägare av fritidshus     

Motorbåt mindre än sex meter 5 689 45,1 82 

73,6 
Motorbåt större än sex meter 1 596 12,6 23 

Segelbåt 902 7,1 13 

Annan båt 694 5,5 10 

Sportfiskare, Åtta fjordar     

Motorbåt mindre än sex meter 166 55,5 76 

75,2 
Motorbåt större än sex meter 28 9,4 13 

Segelbåt 11 3,7 5 

Annan båt 15 5,0 7 

Sportfiskare, kringkommuner     

Motorbåt mindre än sex meter 774 40,9 74 

57,5 
Motorbåt större än sex meter 178 9,4 17 

Segelbåt 52 2,7 5 

Annan båt 63 3,3 6 

 

Frågor om spöfiske riktat efter öring i havet kring Orust och Tjörn 2010 

Fråga 32 

Fiskade du 2010 efter havsöring med spö i havet kring Orust och Tjörn, markerat som 

området A, B, C, D, E, F  

 Tot. Skattning (antal) Andel (%) Antal 
svarande 

Svarsfrekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar     
Ja 8 318 7,8 98 

96,2 
Nej 92 521 86,5 1 090 



Ägare av fritidshus     

Ja 1 318 10,4 19 
96,6 

Nej 10 615 84,1 153 

Sportfiskare, Åtta fjordar     

Ja 216 72,2 99 
96,4 

Nej 72 24,1 33 

Sportfiskare, kringkommuner 
    

Ja 648 34,3 62 
93,4 

Nej 1 119 59,2 107 

 

 

Fråga 33, 34, 35, 36, 37 Medelvärde för personer som angett fiskedagar > 0.  
 Tot. 

Skattnin
g (antal) 

95 % 
konf. 
intervall 

Medelvärde
* 

95 % konf. 
intervall 

Antal som 
fiskat i 
området och 
som svarat på 
respektive 
fråga 

Svars-
frekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar  +/-  +/-   
Antal fiskedagar med spö 
mot havsöring 88 362 29 345 10,84 3,60 96 11,6 

Antal timmar i genomsnitt 
per fiskedag 26 313 15 152 3,23 1,86 96 10,9 

Antal havsöringar i 
genomsnitt per fiskedag 11 459 4 278 1,50 0,56 90 10,5 

Antal öringar över 45 cm 
under hela 2010 18 759 7 565 2,43 0,98 91 10,5 

Vad vägde den största 
öringen fiskad under 2010? - - 0,99 0,33 97 7,9 

Ägare av fritidshus       

Antal fiskedagar med spö 
mot havsöring 6 452 2 744 4,89 2,08 19 12,9 

Antal timmar i genomsnitt 
per fiskedag 3 122 1 236 2,50 0,99 18 12,4 

Antal havsöringar i 
genomsnitt per fiskedag 1 041 830 0,79 0,63 19 12,9 

Antal öringar över 45 cm 
under hela 2010 1 041 777 0,79 0,59 19 12,9 

Vad vägde den största 
öringen fiskad under 2010? - - 0,98 0,59 11                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           7,3 

Sportfiskare, Åtta fjordar 
      

Antal fiskedagar med spö 
mot havsöring 4 134 1 116 19 5,13 99 73,0 

Antal timmar i genomsnitt 
per fiskedag 877 130 4,06 0,6 99 72,3 

Antal havsöringar i 
genomsnitt per fiskedag 421 105 2,01 0,50 99 70,1 

Antal öringar över 45 cm 
under hela 2010 1 183 331 5,71 1,60 95 69,3 

Vad vägde den största 
öringen fiskad under 2010? - - 1,50 0,19 83 60,6 

Sportfiskare, 
kringkommuner       

Antal fiskedagar med spö 6 648 1 759 9,94 2,63 64 38,1 



mot havsöring 
Antal timmar i genomsnitt 
per fiskedag 

3 491 

342 5,11 0,50 64 

38,1 

Antal havsöringar i 
genomsnitt per fiskedag 

1 244 

301 1,86 0,45 64 

37,0 

Antal öringar över 45 cm 
under hela 2010 

1 672 

669 2,65 1,06 60 

35,4 

Vad vägde den största 
öringen fiskad under 2010? 

- 

- 

1,47 0,22 

47 

27,1 

*Medelvärdena ovan gäller för de personer som fiskade efter havsöring med spö i havet innanför 
Orust och Tjörn under 2010 (personer som angett minst en fiskedag på fråga 33) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Fråga 38. Hur många fiskedagar hade du i respektive område A, B, C, D, E och F under 
2010?  
 Tot. 

Skattning 
(antal) 

95 % konf. 
intervall 

Medelvärde 95 % 
konf. 
intervall 

Antal 
observat
ioner 

Svarsfrekv
ens (%) 

Bofasta i Åtta fjordar  +/-  +/-   
Område A 32 340 18 612 9,07 5,22 42 5,7 

Område B 8 149 4 951 4,00 2,43 24 4,0 

Område C 21 475 8 917 6,84 2,84 37 5,2 

Område D 7 215 5 012 3,7 2,57 23 3,8 

Område E 19 777 10 275 6,66 3,46 35  4,9 

Område F 11 544 4 808 4,25 1,77 32 4,6 

Ägare av fritidshus       

Område A 3 191 2 419 6,57 4,98 7 6,7 

Område B 3 816 2 398 7,86 4,94 7 6,7 

Område C 1 873 1 003 4,5 2,41 6 6,2 

Område D 139 - - - 1 3,4 

Område E 0  - - - 0 2,8 

Område F 278 272 2 1,96 2 3,9 

Sportfiskare, Åtta fjordar       

Område A 1 430 935 18,19 11,89 36 27,0 

Område B 465 426 8,88 8,14 24 17,5 

Område C 760 511 10,55 7,09 33 24,1 

Område D 421 223 6,66 3,52 29 21,2 

Område E 969 268 8,54 2,36 52 38,0 

Område F 864 362 10,42 4,37 38 28,5 

Sportfiskare, kringkommuner 
      

Område A 3 094 2 057 14,8 9,84 20 12,7 

Område B 596 322 3,8 2,05 15 10,5 



Område C 711 520 3,24 2,37 21 13,8 

Område D 1 275 642 6,1 3,07 20  12,7 

Område E 1 223 433 4,18 1,48 28 17,1 

Område F 1 390 604 5,32 2,31 25 16,0 

Medelvärdena ovan gäller för de personer som angett att de fiskade med spö mot öring i området 

under 2010. 

 

 

Frågor om spöfiske riktat mot öring i havet kring Orust och 

Tjörn 2009 
 

Fråga 39 

Fiskade du under 2009 efter havsöring med spö i havet kring Orust och Tjörn, markerat 

som område A, B, C, D, E, F på kartan? 

 Tot. Skattning 
(antal) 

Andel (%) Antal 
svarande 

Svarsfrekvens (%) 

Bofasta i Åtta fjordar     
Ja 6 536 6,2 77 95,8 
Nej 93 794 89,5 1105 

Ägare av fritidshus     

Ja 1 180 9,6 17 96,1 
Nej 10 684 86,5 154 

Sportfiskare, Åtta fjordar 
    

Ja 199 66,4 91 
95,6 

Nej 87 29,2 40 

Sportfiskare, kringkommuner 
    

Ja 638 33,7 61 
95,0 

Nej 1 160 61,3 111 

 

 

 

 

 

 

 

Fråga 40, 41, 42, 43, 44  
 Tot. 

Skattning 
(antal) 

95 % konf. 
intervall 

Medel-
värde 

95 % 
konf. 
intervall 

Antal som 
fiskat i 
området 
och som 
svarat på 
respektive 
fråga 

Svars-
frekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar  +/-  +/-   
Antal fiskedagar med spö mot 
havsöring (2009) 138 442 56 213 13,57 5,51 76 9,1 

Antal timmar i genomsnitt per 
fiskedag (2009) 19 438 2 853 2,93 0,43 76 9,1 

Antal havsöringar i genomsnitt 11 968 5 319 1,62 0,72 68 8,3 



per fiskedag (2009) 

Antal öringar över 45 cm under 
hela 2009 19 438 9 907 2,59 1,32 73 8,7 

Vad vägde den största öringen 
fiskad under 2009? 13 411 5 052 1,46 0,55 53  6,3 

Ägare av fritidshus       

Antal fiskedagar med spö mot 
havsöring (2009) 7 077 2 944 6,25 2,60 16 11,2 

Antal timmar i genomsnitt per 
fiskedag (2009) 3 191 1 253 2,75 1,08 16  11,2 

Antal havsöringar i genomsnitt 
per fiskedag (2009) 763 406 0,79 0,42 14 10,1 

Antal öringar över 45 cm under 
hela 2009 1 110 726 1,07 0,70 15 10,7 

Vad vägde den största öringen 
fiskad under 2009? 569 298 0,82 0,43 10 7,3 

Sportfiskare, Åtta fjordar 

      

Antal fiskedagar med spö mot 
havsöring (2009) 3 730 582 18,78 2,93 91 68,6 

Antal timmar i genomsnitt per 
fiskedag (2009) 814 111 4,10 0,56 91 68,6 

Antal havsöringar i genomsnitt 
per fiskedag (2009) 461 149 2,54 0,82 83 62,8 

Antal öringar över 45 cm under 
hela 2009 897 259 4,89 1,41 84 63,5 

Vad vägde den största öringen 
fiskad under 2009? 263 40 1,58 0,24 76 56,9 

Sportfiskare, kringkommuner 
      

Antal fiskedagar med spö mot 
havsöring (2009) 6 700 2 036 10,86 3,30 59 34,8 

Antal timmar i genomsnitt per 
fiskedag (2009) 3 031 290 4,92 0,47 59 34,8 

Antal havsöringar i genomsnitt 
per fiskedag (2009) 993 242 1,64 0,40 58 34,3 

Antal öringar över 45 cm under 
hela 2009 1 024 487 1,85 0,88 53 31,5 

Vad vägde den största öringen 
fiskad under 2009? 520 105 1,24 0,25 40 23,2 

*Medelvärdena ovan gäller för de personer som fiskade efter havsöring med spö i havet innanför 
Orust och Tjörn under 2009 (personer som angett minst en fiskedag på fråga 40) 
 

 

Fråga 45 Hur många fiskedagar hade du i respektive område A, B, C, D, E och F under 
2009? 
 Tot. 

Skattning 
(antal) 

95 % konf. 
intervall 

Medelvärde 95 % konf. 
intervall 

Antal svarande Svars-
frekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar  +/-  +/-  8,3 
Område A 28 605 18 318 12,04 7,71 28  

Område B 6 706 5 239 4,16 3,25 19  

Område C 18 589 12 376 7,3 4,86 30  

Område D 7 385 6 010 4,35 3,54 20  

Område E 17 061 10 434 7,44 4,55 27  

Område F 10 356 6 429 5,3 3,29 23  



Ägare av fritidshus      10,1 

Område A 2 359 2 484 6,8 7,16  5  

Område B 2 567 2 521 6,17 6,06  6  

Område C 2 498 1 273 5,14 2,62 7  

Område D 971 1 185 4,67 5,7  3  

Område E 0 - - - 1  

Område F 278 545 2 3,92 2  

Sportfiskare, Åtta 
fjordar      

66,4 

Område A 1 181 823 15,03 10,48 36  

Område B 463 400 8,48 7,32  25  

Område C 707 411 10,45 6,08 31  

Område D 367 206 5,25 2,94 32  

Område E 886 266 8,29 2,49 49  

Område F 716 297 8,86 3,68 37  

Sportfiskare, 
kringkommuner      

31,5 

Område A 3 732 2 300 17,85 11,00 20  

Område B 638 218 4,36 1,49 14  

Område C 512 294 3,06 1,76 16  

Område D 1 463 871 8,75 5,21  16  

Område E 909 274 3,95 1,19 22  

Område F 1 098 473 5,25 2,26 20  

Medelvärdena ovan gäller för de personer som angett att de fiskade med spö mot öring i området 

under 2009. 

Rödmarkerade resultat innebär att de inte uppfyller dominsanskriterium.   
 

Fråga 46. Ålder 
 Andel (%) Antal svarande Svarsfrekvens (%) 

Bofasta i Åtta fjordar    
< 25 8,7 106 

98,7 

25 – 34  6,9 84 

35 – 44  17,6 214 

45 – 54  20,9 254 

55 – 64 22,5 273 

> 65 23,4 285 

Ägare av fritidshus    

< 25 0,0 0 

98,9 

25 – 34  0,6 1 

35 – 44  6,3 11 

45 – 54  20,6 36 

55 – 64 36,0 63 

> 65 36,6 64 

Sportfiskare, Åtta 
fjordar 

  
 

< 25 4,5 6 

97,8 

25 – 34  7,5 10 

35 – 44  18,7 25 

45 – 54  27,6 37 

55 – 64 18,7 25 

> 65 23,1 31 

Sportfiskare, 
kringkommuner 

  
 

< 25 4,0 7 97,2 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fråga 47. Är du man eller kvinna? 
 Andel  Antal svarande Svarsfrekvens 

(%) 
Bofasta i Åtta fjordar   98,5 
Man 49,1 607  

Kvinna 49,4 610  

Ägare av fritidshus   98,9 
Man 64,0 114  

Kvinna 34,8 62  

Sportfiskare, Åtta fjordar   97,8 

Man 95,6 131  

Kvinna 2,2 3  

Sportfiskare, kringkommuner   97,2 

Man 93,9 170  

Kvinna 3,3 6  

 

 

 

25 – 34  8,5 15 

35 – 44  20,5 36 

45 – 54  25,0 44 

55 – 64 18,8 33 

> 65 23,3 41 



Fråga 48 Ungefär hur stor är ditt hushålls totala inkomst per månad efter skatt? 

 
 

Fråga 49. Vad är din huvudsakliga sysselsättning just nu? 

 Andel (%) Genomsnittlig 
inkomst 

Antal svarande Svarsfrekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar    94,1 
< 10 000 5,6  65  

10 000 – 19 999 17,2  200  

20 000 – 29 999 21,8  253  

30 000 – 39 999 22,3  259  

40 000 – 49 999 19,4  226  

50 000 – 59 999 7,1  83  

60 000 – 69 999 2,8  33  

70 000 – 79 999 1,3  15  

> 80 000 2,4  28  

  34 440   

Ägare av fritidshus 
 

 
 

93,3 

< 10 000 0,6  1  

10 000 – 19 999 9,0  15  

20 000 – 29 999 15,1  25  

30 000 – 39 999 21,7  36  

40 000 – 49 999 25,3  42  

50 000 – 59 999 10,2  17  

60 000 – 69 999 6,6  11  

70 000 – 79 999 4,2  7  

> 80 000 7,2  12  

  41 094   

Sportfiskare, Åtta fjordar 

 

 

 

93,4 

< 10 000 0,8  1  

10 000 – 19 999 18,8  24  

20 000 – 29 999 18,8  24  

30 000 – 39 999 26,6  34  

40 000 – 49 999 22,7  29  

50 000 – 59 999 7,0  9  

60 000 – 69 999 2,3  3  

70 000 – 79 999 0,0  4  

> 80 000 3,1  1  

  34 919   

Sportfiskare, 
kringkommuner  

 

 

95,6 

< 10 000 1,7  4,0  

10 000 – 19 999 17,9  15,6  

20 000 – 29 999 22,0  19,6  

30 000 – 39 999 27,7  21,8  

40 000 – 49 999 13,9  18,5  

50 000 – 59 999 8,1  7,1  

60 000 – 69 999 2,9  3,0  

70 000 – 79 999 1,7  1,4  

> 80 000 4,0  2,9  

  35 012   



 Andel (%) Antal 
svarande 

Svarsfrekvens 
(%) 

Bofasta i Åtta fjordar   98,6 
Arbetar som anställd 53,9 649  

Egenföretagare 7,1 85  

Studerande 6,1 73  

Pensionär (ålders- sjuk- och förtidspensionär) 26,2 316  

Långtidssjukskriven  0,6 7  

Tjänstledig eller föräldraledig 1,9 23  

Arbetssökande eller arbetsmarknadspolitisk 
åtgärd 

2,2 26 
 

Hemarbetande, sköter hushållet 0,7 8  

Annat 1,4 17  

Ägare av fritidshus   98,9 

Arbetar som anställd 49,1 85  

Egenföretagare 16,2 28  

Studerande 0 0  

Pensionär (ålders- sjuk- och förtidspensionär) 32,4 56  

Långtidssjukskriven  0 0  

Tjänstledig eller föräldraledig 0 0  

Arbetssökande eller arbetsmarknadspolitisk 
åtgärd 

1,2 2 
 

Hemarbetande, sköter hushållet 0 0  

Annat 1,2 2  

Sportfiskare, Åtta fjordar   98,5 

Arbetar som anställd 59,8 79  

Egenföretagare 9,8 13  

Studerande 3,0 4  

Pensionär (ålders- sjuk- och förtidspensionär) 26,5 35  

Långtidssjukskriven  0 0  

Tjänstledig eller föräldraledig 0 0  

Arbetssökande eller arbetsmarknadspolitisk 
åtgärd 

0 0 
 

Hemarbetande, sköter hushållet 0 0  

Annat 0,8 1  

Sportfiskare, kringkommuner   98,3 

Arbetar som anställd 61,6 109  

Egenföretagare 5,6 10  

Studerande 4,0 7  

Pensionär (ålders- sjuk- och förtidspensionär) 25,4 45  

Långtidssjukskriven  0,6 1  

Tjänstledig eller föräldraledig 0,6 1  

Arbetssökande eller arbetsmarknadspolitisk 
åtgärd 

1,7 3 
 

Hemarbetande, sköter hushållet 0,6 1  

Annat 0 0  

 

 

 

Fråga 50. Vad är din inställning till att Kungälvs, Orusts, Stenungsunds, Tjörns och 

Uddevallas kommuner genom projekt 8-fjordar prioriterat att engagera sig i att återuppbygga 

de lokala fiskebestånden?    

 



 Andel (%) Antal svarande Svarsfrekvens (%) 

Bofasta i Åtta fjordar   98,5 
Mycket positiv 44 541  

Positiv 28 338  

Varken positiv eller negativ 5 66  

Negativ 1 11  

Mycket negativ 1 8  

Vet ej 20 252  

Ägare av fritidshus   99,4 

Mycket positiv 52 92  

Positiv 32 56  

Varken positiv eller negativ 5 8  

Negativ 1 1  

Mycket negativ 1 1  

Vet ej 11 19  

Sportfiskare, Åtta fjordar   99,3 

Mycket positiv 80 109  

Positiv 12 16  

Varken positiv eller negativ 4 5  

Negativ 3 4  

Mycket negativ 0 0  

Vet ej 1 2  

Sportfiskare, kringkommuner   98,3 

Mycket positiv 52 143  

Positiv 25 20  

Varken positiv eller negativ 5 5  

Negativ 1 0  

Mycket negativ 1 0  

Vet ej 17 10  

 
 


